

國立交通大學用箋

工作十分敏第，雖直接參加工作者多達七、八人，以母
校現有之人力，主持此次工作，實有相當困難，幸
賴全校同仁，精誠合作，一德一心，不辭辛勞，不計
個人得失，總評順利完成，並獲社會各界一致
好評，咸認今年聯招工作，為十餘年來，成效
最佳的一次，全校同仁及在台校友，莫不引以為榮，
無憾告慰，打音乞

今年所聘客座教授，到校授課者已有十一人，來自
哥大者有楊維哲，布魯克林者有邱純及黃廣志等
朱蘭成先生最近回國大約於去年底動身，朱永龍
先生尚未來台，到授時，予自宜妥為安排也

旅安
此年西復可欣
弟到安春上九月十四日

題周一夔兄感事浣紗溪詞 曾潤琛

偶為綺語寄憂時，哀怨猶堪往事師。
十丈驚濤喧赤壁，一鈎殘月照符離。
東風會有重來日，南渡空懷歸去辭。
坐雨修廊人寂寂，蕭蕭落葉學題詩。

奉和周一夔兄中秋病起詩

人間變化類雲煙，生態平衡各有緣。
漠北牛羊曾遍地，淮南雞犬亦升天。
詩書靜趣難常得，筆硯閒情豈偶然。
海峽風濤多險惡，一年又是月團圓。

龍江街心有小溪，泥草污

積，壬子中秋前填平，馬
路寬廣，豁然開朗

溪流填蓋作通衢，無復青苔雜荻蘆。
安步恰緣車跡少，客居莫道旅情孤。
康莊此日身三徑，雲路何年望五湖。
明月照街秋滿眼，醉歸應免倩人扶。

瞻 顧

百戰河山寸寸哀，那堪德怨賦塵埃，
可憐滴滴遺民淚，盡是侵凌劫後災。
縱橫作俑竟如何，萬國坵壇左衽多，
負義東隣短視甚，居然背義奏騷歌。
紅潮泛濫亞洲東，禹域三韓兩越蒙，
瀛島原來圍堵壘，亦將沒入怒濤中。
歪曲新聞論豈平，野心政客覓新盟，
那能共產容資本，經濟夢縈大國醒。
巨寇長懷不測心，陰謀赤化漸淫侵，
寬容笑臉羅天計，彼士希知救彼黔。
世變如斯局勢微，莫將國是任依違，
男兒熱血堅心信，莊敬自強振漢威。

民族救星頌 (詩人會釋吟)

李達三

炎黃偉族拜元良，濟拯匡携日壯強，
德紹三王推聖運，功俾五帝續賢綱，
八年戰鬪恢民社，廿載圖謀復國疆，
南極星輝天意助，廣肩大任救黔蒼。
政治革新 (詩人會釋吟)
欲振乾綱去俗氛，革新指示告殷殷，
推行德政全民擁，弊絕風清不世勳。